
В Омской области перед судом предстанет чиновник, обвиняемый в продаже земельного участка по явно заниженной стоимости

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя главы Кормилковского района Евгения Маловичко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение главой органа местного самоуправления должностных полномочий, повлекшее существенное нарушение охраняемых законом интересов общества или государства).

По данным следствия, в 2014 году Маловичко, исполнявший обязанности главы района, подписал ряд незаконных, по мнению следствия, документов о передаче в собственность гражданину земельного участка сельскохозяйственного назначения (площадью более 2147 га), кадастровой стоимостью около 60 млн рублей, по явно заниженной стоимости - за 2 миллиона 190 тысяч рублей. После этого покупатель перепродал этот земельный участок за 2,5 миллиона рублей. В ходе следствия была проведена независимая оценочная экспертиза выбывшего из собственности государства земельного участка, которая установила, что рыночная стоимость земельного участка составляет 29,8 миллионов рублей. Свою вину в совершении преступления Маловичко не признал. По результатам следствия главе Кормилковского муниципального района внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Во время расследования, в 2016 году заключенный договор купли-продажи земельного участка по иску прокурора был признан судом недействительным, в настоящее время земельный участок возвращен в собственность государства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в районный суд для рассмотрения.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1112276>

